Ref. Sales No.: E.01.VIII.4 (ST/SG/AC.10/1/Rev.12)

May 2003 New York and Geneva

RECOMMENDATIONS ON THE TRANSPORT OF DANGEROUS GOODS Model Regulations (Twelfth revised edition)

Corrigendum 3

NOTE: Corrigenda to the Recommendations on the Transport of Dangerous Goods are also made available via INTERNET on the web site of the United Nations Economic Commission for Europe at the following address: http://www.unece.org/trans/danger/publi/unrec/mr_pubdet.html

PART 1

Page 26

1.1.3.1 **Replace** "normally encountered in" **with** "of" at the end of the paragraph.

PART 2

Page 47

In the last sentence of introductory note 1, replace "the intention" with "intended".

Page 51

2.1.2.1.2 In the table, **move** "1.3C" one place to the right, to the intersection between compatibility group C and hazard division 1.3.

Page 58

2.2.2.1(c) **Delete** the second note.

Page 139

2.7.9.1(a) **Replace** "5.4.1.4 (a)" **with** "5.4.1.4.1 (a)".

PART 3

Page 152

3.2.1 Column 8 **Replace** "When N/R" with "When N/A" in the sixth paragraph.

(PTO)

ST/SG/AC.10/1/Rev.12/Corr.3

page 2

DANGEROUS GOODS LIST

Page 179

UN 1305 **Delete** "STABILIZED" in column (2).

Page 180

UN 1350 **Add** "P002" in column (8).

Page 237

UN 2783 (PGIII) Replace "74" with "274" in column (6).

Page 259

UN 3166 In column (2), **delete** the commas before "POWERED" (twice).

Page 266

UN 3280 For the liquid entry, packing group I, **delete** "B1" in column (9).

Page 273

UN 3364 to 3370 Add "28" in column (6).

Page 291

3.4.9 **Delete** "proper shipping name and".

PART 4

Pages 330 and 334

4.1.4.1 P200 Under "Requirements for N.O.S. descriptions and for mixtures", add the following text at

the beginning of the third paragraph of provision "z" before "Toxic substances": "Unless otherwise specified in the tables of this packing instruction,".

In table 2, for UN 1067, add an "X" in the column for "Pressure drums".

Page 347

4.1.4.1 **P406** In special provision PP26, replace "and 3344" with ", 3344 and 3376".

Page 350

4.1.4.1 **P410** Under "Composite packaging", in the third paragraph, **replace** "wood" with "wooden",

delete "plywood" and insert "wickerwork hamper" before "or fibreboard box".

Page 352

4.1.4.1 **P501** Under combination packaging, in paragraph (1), **delete** "3N2,".

PART 6

Page 469

6.1.5.1.7 (h) In the last sentence, **replace** "package" with "packaging".

Page 471

6.1.5.3.1 In the last row of the table, under "No. of test samples", replace "Three" with "Two"

(twice).

PART 7

Page 629

7.2.1.1 **Delete** "[reserved]".

7.2.2 **Delete** "[balance of Chapter reserved]".

ALPHABETICAL INDEX

Page 672

In the entry for "BICYCLO(2,2,1)HEPTA-2,5-DIENE, STABILIZED" (UN 2251), replace "(2,2,1)" with "[2,2,1]".

Page 695

In the entry for "HYDROGEN PEROXIDE, AQUEOUS SOLUTION, STABILIZED with more than 60% hydrogen" (UN 2015), **add** "peroxide" at the end after "hydrogen".

Page 727

In the entry for "VINILTRICHLOROSILANE, STABILIZED" (UN 1305), delete "STABILIZED".
